
 

Grundejerforeningen Dråby Strand 

Referat fra bestyrelsesmøde den 9. januar 2022 online-møde 
 
Deltagere: 

Thorsten Møller Olesen (TMO) 

Finn Carlsen (FC) 

Hans Møller (HM) 

Leif Krabbe (LK) 

Anette Schmidt Laursen (ASL) 

 

Referat: 

 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden 

 

Dagsordenen blev godkendt  

 

Ad 2. Opfølgning på referat fra møde den 02.10.2021 

a. Årlig opdatering af hjemmesiden: vurdering af behov for justeringer eller ændringer, jf. årshjul. 

 

Pga. onlineafvikling af mødet udsættes punktet til næste møde. 

 

Ad 3. Økonomi ved kassereren 

Fremlæggelse af regnskab 2021. 

 

Regnskabet blev godkendt.  

Bestyrelsen vil indstille til generalforsamlingen, at kontingentet fortsætter uændret i 2022. 

Kasserer sørger for at regnskab afleveres til revisorer. Bestyrelsen godkender og underskriver efterfølgende 

det reviderede regnskab.  

 

Ad 4. Generalforsamling 2022 

a. Fastsættelse af dato og sted for generalforsamlingen. 

 

Det blev aftalt, at generalforsamlingen afvikles søndag den 10. april 2022 og at generalforsamlingen afvikles 

på vandrehjemmet i Ebeltoft. Meddelelse om dato og sted lægges på hjemmesiden og hænges op i skabet, jf. 

vedtægterne. 

Bestyrelsen vurderer ca. 1. april 2022, om coronasituationen gør, at generalforsamlingen skal udsættes, hvis 

der ligesom i 2021 er hjemmel til det.  

  

b. Faste dagsordenspunkter til generalforsamling, jf. vedtægt.  

 

Det blev aftalt, at alle de faste punkter indgår i dagsordenen. 

Formand, beplantningsformand og sekretær er på valg og genopstiller ikke. Der skal desuden vælges to 

suppleanter. Kasserer og vejformand er valgt for et år mere og fortsætter.  

 

 



 

Grundejerforeningen Dråby Strand 

c. Øvrige dagsordensforslag fra bestyrelsen aftales.  

 

Bestyrelsen drøftede, hvilke forslag bestyrelsen vil fremlægge på generalforsamlingen. Disse vil indgå i den 

endelige dagsorden. 

 

Grenindsamling og Sankt Hans bål 2022. Pga. mange andre opgaver ønsker bestyrelsen ikke at påtage sig 

opgaven med at stå for grenindsamling og planlægning og afholdelse af Sankt Hans bål. Genindsamling og 

Sankt Hans bål afvikles derfor kun, hvis der bliver udpeget en arbejdsgruppe blandt grundejerne i området til 

at stå for grenindsamling og planlægning samt afvikling af Sank Hans bål arrangement. 

 

Det blev aftalt, at der udsendes en meddelelse på hjemmesiden, hvor bestyrelsen opfordrer til at danne en 

arbejdsgruppe, som kan stå for afviklingen af Sankt Hans bål-arrangement i 2022. På generalforsamlingen 

orienteres om, hvorvidt denne gruppe er etableret. 

 

Ad 5. Orientering, herunder kort status på igangværende sager 

 Formand: Høringer i forbindelse med byggesager.  

 Vejmand: Erfaringer indkøb af stabilgrus  

 Sekretær: Fokus på indkaldelse til generalforsamlingen 

 Beplantning: Enkelte sager om højde på træer 

 Kasserer: Regnskab 2021 er udarbejdet. Hjemmesiden er revideret og holdes løbende opdateret.  

 

Orientering taget til efterretning. 

 

Ad 6. Nyt sommerhusområde, Hjuldampervej 

Formand orienterer om seneste status på kontakten til Ebeltoft Kommune m.v. 

 

Orientering taget til efterretning. 

 

Ad 7. Behandling af indkomne henvendelser 

Der er ikke indkommet nye henvendelser fra Grundejerforeningens medlemmer siden sidste møde. 

 

Ad 8. Fastsættelse af dato og sted for næste bestyrelsesmøde 

 

Aftalt dato: søndag den 13. marts 2022 kl. 10 – 12 hos vejformanden. 

 

Foreløbige punkter: 

 Forberedelse af generalforsamling, herunder færdiggørelse af dagsorden med forslag fra medlemmerne 

og formandens beretning. 

 Fastlæggelse af dato for bestyrelsesmøde i maj 2022 med opfølgning på generalforsamlingen 

 Drøftelse af om info-skabet på Hjuldampervej skal nedlægges 

Ad 9. Evt. 

 

Pga. onlinemøde intet under Evt. 


